
 

 

Број: 

Сарајево, 07. 03. 2016. 

 

Парламентарни војни повјереник БиХ састао се са шефом Канцеларије за 

безбједносну сарадњу Мисије ОЕБС-а у БиХ  

 

Парламентарни војни повјереник БиХ Бошко Шиљеговић састао се данас у Сарајеву са 

шефом Канцеларије за безбједносну сарадњу Мисије ОЕБС-а у БиХ Михаелом 

Делакрузом.  

 

Током састанка Шиљеговић је упознао Делакруза са процесом заштите људских права 

и слобода припадника Оружаних снага Босне и Херцеговине (ОСБиХ), са посебним 

нагласком на проблеме са којима се ове особе сусрећу у свом раду. Као проблеме од 

суштинске важности Шиљеговић је истакао неопходност рјешавања већег броја 

статусних питања, као и процес унапређења и чиновања професионалних војних лица и 

кадета. Нарочито се осврнуо на проблем недостатка огрева са којим се припадници 

ОСБиХ сусрећу у зимском периоду, недостатак одређених артикала за исхрану, као и 

других материјалних и материјално-техничких средстава. Рјешавање ових проблема 

уједно представља и рјешавање једног од кључних услова за рад професионалних 

војних лица и кадета на војним локацијама и касарнама ОСБиХ, рекао је Шиљеговић. 

 

Наглашавајући битност постојања Канцеларије парламентарног војног повјереника у 

нашој земљи, шеф Канцеларије за безбједносну сарадњу Мисије ОЕБС-а у БиХ Михаел 

Делакруз изразио је задовољство чињеницом да је Мисија ОЕБС-а у БиХ од самог 

почетка пратила рад ове институције. Он је нарочито истакао важност процеса заштите 

људских права и основних слобода кроз обавезе које Босна и Херцеговина има у 

примјени Кодекса војно-политичких аспеката безбједности. 

 

Шиљеговић је госту презентовао најважније елементе из прошлогодишњег извјештаја 

о раду парламентарног војног повјереника, који је недавно усвојила Заједничка 

комисија за одбрану и безбједност БиХ и чије се разматрање у наредном периоду 

очекује и на сједницама оба дома Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине. 

Посебно је захвалио Делакрузу на помоћи коју је Мисија ОЕБС-а у БиХ у досадашњем 

периоду пружала Канцеларији парламентарног војног повјереника БиХ, те рекао да 

вјерује да ће добра сарадња између ових институција бити настављена и убудуће.  

 

 

 

 

 


